

“你想要啥样的车?我负责去偷”

男子根据“客户订单”搞来三辆轿车

网上寻找“客户”,根据“客户”对车型和颜色的要求,到各地寻找目的车辆实施盗窃。近日,天桥警方破获了一起“订单式”盗车案件,成功抓获涉案犯罪嫌疑人。之后,警方又顺藤摸瓜,一举破获了“11·3”跨省系列盗窃汽车案,追回两辆被盗汽车。目前,两名犯罪嫌疑人因涉嫌盗窃罪已被天桥警方依法刑事拘留。

本报记者 戚云雷
实习生 韩宗楠



监控拍下犯罪嫌疑人任某华在寻找作案目标。 警方供图

爱车停在楼下 突然不翼而飞

11月4日早晨,家住大明湖西门启盛街附近的肖先生吃过早餐后,准备去上班,下楼却发现楼前停车的地方空出了一个位置。“这不是我昨晚停车的地方吗,车咋没了呢?”肖先生到小区里找了一圈,也没有发现爱车的踪迹。

“当时心里特别着急,脑子一片懵,不知道该怎么办了。”肖先生说,冷静下来后,他觉得自己的车被人偷走了,便赶紧到制锦市派出所报了案。

据肖先生介绍,他的车是一辆白色起亚K2,2013年4月花74999元买的,才开了三年多。由于是一名普通职员,肖先生平时并不开车上下班,只在周末和节假日带家人出去玩或者回老家时才开车,大多时候车就停在楼下。

“我们是开放式小区,没有专门的停车位,平时都是谁来得早谁先停。”肖先生说,这辆车是自己的第一辆车,买车钱攒了很久,如果车找不回来,他将遭受很大损失。

抓获偷车贼 监控又立大功

接警后,制锦市派出所立即会同刑警大队一中队、机动中队进行调查。经过调阅案发现场及周边监控录像,民警发现,11月3日晚23时许,一名男子出现在案发地附近,看起来鬼鬼祟祟,行为非常可疑。

“戴着一个深色的棒球帽,穿着羽绒服,鞋比较有特征,是反光的那种。”制锦市派出所副所长冯勇告诉记者,男子是22点45分开始在附近徘徊的,目光始终停留在停放在路边的各色轿车上,大约七八分钟后,该男子驾驶着肖先生的白色起亚K2轿车离开了案发现场。

据刑警大队一中队中队长崔甲春介绍,经过大量的走访和调阅监控录像,他们跟踪了车辆行踪,同时根据现场嫌疑人的面貌特征,于11月9日最终确定了嫌疑人:任某华,男,21岁,山西人,目前正藏匿于滨州。民警立即赶赴滨州,在滨城区某宾馆将

任某华抓获,同时缴获盗窃汽车的作案工具等物品。

汽车价值数万 8000元就卖掉

经过审查,任某华对于其于11月3日晚盗窃肖先生白色起亚K2轿车的犯罪事实供认不讳。据任某华供述,他通过网络认识了涉案的另外一名嫌疑人王某海(男,28岁,山东潍坊人),王某海问其能否“搞到”一辆起亚K2轿车,黑色或白色均可。

利用王某海提供的作案工具,任某华于11月3日晚在天桥区启盛街盗窃了肖先生的轿车,而后驾驶被盗汽车直奔潍坊,以8000元的价格“卖给”了王某海。

经过进一步审查,民警发现任某华还于10月22日在山西晋中市盗窃一辆红色现代瑞纳轿车,于10月28日在山东潍坊市盗窃一辆银色现代瑞纳轿车。11月14日,民警赶赴潍坊将涉案犯罪嫌疑人王某海抓获,并追回被盗的白色起亚K2轿车和红色现代瑞纳轿车。

民警揭秘

伪造车架号套用手续 把赃车身份“漂白”

本报记者 戚云雷

据办案民警介绍,涉案的三辆轿车中,红色现代瑞纳轿车已被出手并套用了其他车辆手续,白色起亚K2轿车已出手但还没来得及换车牌和办理变更手续,而银色现代瑞纳轿车被以5000元的价格“销往”滨州,目前警方还在追查中。

值得一提的是,为了将任某华盗来的汽车“漂白”身份,由王某海负责给红色现代瑞纳轿车伪造变造发动机号和车辆识别代码(车架号),并套用了另一辆红色瑞纳轿车的手续,这样一来,这辆赃车便有了可查的身份。

“这就像一张合法的身份证两个人同时在使用。你查这辆红色瑞纳的手续肯定能查着,它‘漂白’了身份,套用了人家的合法的手续

和车牌号,相当于复制了一套。”民警表示。

那么,这两辆车之间到底是什么关系呢?民警表示,就车牌号来讲,肯定有一辆真的红色瑞纳,而假红色瑞纳的手续和车牌号都是用真红色瑞纳的。办案民警推测,真红色瑞纳可能是一辆该报废还没报废的车辆。

目前,任某华、王某海因涉嫌盗窃罪已被天桥警方依法刑事拘留,此案正在进一步审查中。

天桥民生警务平台提醒广大车主,嫌疑人作案时往往选择停放在开放式小区居民楼下或者路边无人看管且没有安装防盗报警器的车辆,为了避免车辆被盗,建议车主给车辆加装防盗报警器,同时将车辆停放在封闭式小区或者有专人看管的停车场。



民警在潍坊抓获犯罪嫌疑人王某海。 警方供图

恒隆广场：点亮圣诞,璀璨泉城

2016年11月10日,随着西翼中庭高达12米的“摘星圣诞树”点亮,济南



的恒隆广场2016年圣诞季推广活动闪亮揭幕。随后恒隆广场的其他圣诞装置也将相继点亮,东翼1楼化身寻星之路,灯光打造的道路尽头,巨大的节日礼物盒内暗藏智能装置,一大波圣诞表情包让你随意变身经典圣诞人物!此外,恒隆广场外围草坪将打造为一片星海灯河,商场的喷泉也将被独具创意的灯光装置点亮,届时将成为泉城亮点,为市民提供一个浪漫的节日去处。

芝罘岛集团：良心企业彰显企业大爱

从源头就保证海参野生品质,生态育苗,野生放养,每一只海参最少4年才“出阁”进入深加工生产线。烟台市“中国海参第一岛”美誉的芝罘岛上就有一家这样的企业——芝罘岛集团。芝罘岛集团生产的海参均采用四年以上纯野生



海参作为原材料,生产中避免高温加热,最大限度保留海参的营养和活性。据了解,烟台芝罘岛海洋生物科技有限公司主要生产海参胶囊、海参口服液、海参酒等系列产品,公司产品现已正式登陆济南市场。企业发展不忘造福当地百姓,芝罘岛集团董事长胡祇光将惠民工程做到实处。芝罘岛老年颐养中心于去年建成并投入使用,颐养中心通道和医院打通,极大方便了老人就医问诊。

2016金立智能手机杯 中国围棋甲级联赛 圣玛利亚专场

齐鲁晚报·山东景芝酒业队 VS 云南保山永子队

承办：中外合资圣玛利亚妇产医院 齐鲁晚报棋院

比赛地点：济南市市中区二环南路1701号中外合资圣玛利亚妇产医院 比赛时间：2016.11.18

四大围棋世界冠军江维杰、周睿羊、范廷钰、柯洁出战,中韩五位九段高手巅峰对决,新浪网全程直播 著名国手曹大元九段进行现场挂盘讲棋,世界冠军和棋迷进行擂台表演!

四大围棋世界冠军出战 中韩五位九段高手巅峰对决



范廷钰

周睿羊

江维杰

曹大元

柯洁

中外合资圣玛利亚妇产医院 — 英国技术 快乐孕育

36次安全保障 自由体位分娩 无痛分娩 延迟脐带结扎 腹腔镜外剖宫产 宫颈环扎保胎 安全生宝宝 微创看妇科 尊贵坐月子 分娩套餐15800起 奢享静谧时光

母婴专线：0531-58696666 地址：济南市市中区舜耕路南首